
 

2ος παιδικός διαγωνισμός ζωγραφικής με θέμα «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, 
Εξοικονόμησης Ενέργειας, Βιώσιμα Μέσα Μεταφοράς» για την προστασία του 

περιβάλλοντος. 
 

Το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών επέλεξε να γιορτάσει την παγκόσμια μέρα 
περιβάλλοντος την Παρασκευή 4 Ιουνίου 2010 με την τελετή απονομής των βραβείων 
και διακρίσεων αλλά και την έναρξη της έκθεσης του 2ου παγκύπριου διαγωνισμού 
ζωγραφικής για παιδιά δημοτικής με θέμα ζωγραφίζω για «τις ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας, εξοικονόμηση ενέργειας και τα βιώσιμα μέσα μεταφοράς για την προστασία 
του περιβάλλοντος», στον εκθεσιακό χώρο Σπηλιών του Πάρκου Ακροπόλεως.  
 
Οι μικροί καλλιτέχνες, στα πλαίσια του διαγωνισμού, κλήθηκαν να προβληματισθούν 
δημιουργικά και να απεικονίσουν με χρώμα και φαντασία, ιδέες, τεχνικές και πρακτικές 
που μπορούμε να εφαρμόσουμε για την εκμετάλλευση των Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας, της Εξοικονόμησης Ενέργειας, τα Βιώσιμα Μέσα Μεταφοράς και πως αυτά 
σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος. Οι μικροί καλλιτέχνες μέσα από τα 
έργα τους έδειξαν ότι κατανοούν τις συνέπειες της χρήσης ενέργειας στην ζωή τους και 
τις συνέπειες στο περιβάλλον και τι σημαίνει προστατεύω τον Πλανήτη. Σημαντική ήταν 
η βοήθεια των διευθυντών των δημοτικών σχολείων, των εκπαιδευτικών δημοτικής 
εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών τέχνης, οι οποίοι έδειξαν ότι γίνεται αξιόλογη 
προσπάθεια, στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των παιδιών για τα θέματα 
προστασίας του περιβάλλοντος. 
 
Η επιτροπή αξιολόγησης που απαρτιζόταν από εικαστικούς, ζωγράφους και 
αντιπροσώπους του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών, κλήθηκε να αξιολογήσει 
μεγάλο αριθμό έργων που έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό. Η αξιολόγηση των έργων 
ήταν δύσκολή, μιας και όλες οι συμμετοχές ήταν πολύ αξιόλογες. Μετά την αξιολόγηση, 
τα 50 καλύτερα σχέδια εκτέθηκαν στον Εκθεσιακό Χώρο των Σπηλιών που Πάρκου 
Ακροπόλεως. Η έκθεση παρέμεινε ανοικτή από τις 4 έως 6 Ιουνίου 2010. Σε όλα τα 
παιδιά των οποίων τα σχέδια εκτέθηκαν, δόθηκαν εκπαιδευτικά βραβεία. 
 
Βραβεία έλαβαν: 

 1ο Βραβείο, Μαρία Πιερή, της Ε’1 από το Β’ Δημοτικό Σχολείο Τσερίου 
 2ο Βραβείο, Αλέξανδρος Χριστοφίδης, της Δ’3, από το Α’ Δημοτικό Σχολείο 
Έγκωμης ΚΑ  

 3ο Βραβείο οι μαθητές της Δ’2, του Γ’ Δημοτικού Σχολείου Αγλαντζιάς 
 Δημήτρης Κωνσταντίνου 
 Ευδοκία Σταύρου 
 Ανδρέας Ανδρέου 
 Ανδρέας Ιωάννου 
 Άντρια Παύλου 
 Ελένη Στυλιανού  

 
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Στροβόλου κος Σάββας 
Ηλιοφώτου, ο οποίος μετά από σύντομο χαιρετισμό και αφού απέσπασε την υπόσχεση 
από τα παιδιά για ενεργειακή συνείδηση και συνεργασία, στη συνεχεία, απένειμε τα 
βραβεία στα παιδιά. 
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Το Ενεργειακό Γραφείο ευχαριστεί θερμά τον Δήμο Στροβόλου, της ΑΗΚ, την 
Αντιπροσωπία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, την ΚΕΑΝ, τους Αδελφούς 
Λανίτη και το καφεκοπτείο Γ. Χαραλάμπους Λτδ. 
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